
Kari zopet na 
Madžarskem. 

Po sedmih mescih se je ekscesar 
Kari zopet povrnil v Madžarsko in ker 
gedaj računa na boljši uspeh, je pri
peljal tudi Cito s seboj. Dne 21. t. m. 
sta se pripeljala t zrakoplovom iz Švi
ce v Šopronj in sedaj sta kot »kraljev
sko Veličanstvoc v Pesti. 

Kari torej sedi v Pesti, imenoval 
e že celo vrsto generalov, karlistična 
arota pripravlja odločilni udarec, so
edne države so vznemirjene, zunanji 
>olitiki se povprašujejo, kako je to pri

šlo, kdo ga je podpiral in kaj naj se 
sedaj ukrene, nikdo pa ne prizna res
nice, da je Karlov pohod sad nazad
njaške špekulacije, v katero so zaplete
ni vsi prvaki velesil in glavni kapita
istični izkoriščevalci cele Evrope. 

Po svetovni vojni, v kateri se je 
Kari udejstvoval kot eden glavnih zlo
incev nad človeštvom, je bilo pričako

vati, da dobi Evropa drugo lice. Na
djonalna revolucija se je družila z so
cijaloo, Rusija je bila prva in tudi v 
Irugih državah je bilo pričakovati, da 

se v okvirju narodne samoodločbe raz
vrj« socijalni napredek. To pa ni bilo 
po volji izkoriščevalcem antante, ki se 
prav nič ne razlikujejo od KarlWil
lelmove zločinske vrste. Začeli so ko
sati in cepiti narodne celote; da na
pravijo prepad med severom in jugom, 
ta zajezijo socijalni razvoj, da prepre
čijo osamosvojitev širokih delavnih mas, 
so se že od vsega početka bavili z na
aenom, postaviti na mestu nekdanje 
Avstrije novo nazadnjaško monarhijo, 
■ki bo orožje v rokah antante, — zdaj 
proti severu, zdaj proti jugu. Zato ulo
go jim je bil vojni zločinec Kari naj
pripravnejši in zato ga tudi skrbno va
rujejo ter pošiljajo zdaj pa zdaj na 
oglede. 

Karlistična mreža je razpletena po 
ceh Evropi, glavni spletkarji so pa v 
visokih italijanskih in francoskih politič
nih krogih in na visokih mestih vseh 
dragih držav zakrknjeni nazadnjaki, 
ki pozdravljajo karlistične poskuse kot 
prospeh največjega ljudskega izkoriš
čevanja in nasilja. Tudi pri nas imamo 
dovolj političnih špekulantov, ki so se 
pririli do važnih mest v svoji dobro do
vršeni šoli avstrijskega nasilja. Ti lju
dje bi služili tudi vragu, samo da jim 
nese, da si lahko polnijo svoje žepe z 
ljudsko krvjo in ljudskimi žulji, danes 
likajo stare avstrijske medalje, gladijo 
čake in pripravljeni bi bili, davprežejo 
narod tudi v suženjski jarem Karla ali 
kakega drugega s krvjo oškropljenega 
atočinc a. 

Danes 'pn novem Karlovem puču 
se naš narod ne more zadovoljiti z — 

nervoznim tedanjem in tuhtanjem raz
nih ministrov, temveč zahteva na vo
dilna mesta države ljudi, ki so vredni 
v polni meri narodnega zaupanja. Proč 
z nazadnjaštvom in korupcijo v lastni 
hiši, da postanemo močni in odločni za 
njeno obrambo. Pribičevič, šef policaj
demokracije, je izšel iz madžarske šo
le, Pašič nam je zaigral ko3 za kosom 
lepega jugoslovanskega sveta, zato mo
ramo danes, ko preti slovenskemu ter 
hrvatskemu življu velika nevarnost od 
evropske in Karlove reakcije z vso od
ločnostjo zahtevati, da pride prava na
rodna vlada na krmilo države. 


